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B3 EA—AFE o WA 4.2, — D) ORI TR

i TR o L A=D=0. TR TN

By +Cz =0.
MR R . (4.2, — 1D L BT 2B—C=0, Bl C=2B ¥ XA #2 .45 By +2Bz =0,
KR B0, 8UIrsK (1018 T FE A
v +2z=0.
3. P Eeh i
BEVTH IT (772
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Ax +By +Cz+D =0,
M D0 B, ER RN

X v z
b b "
A B C
D D D
Sge—P D Doy
< a Asb Ba(, C’J\Jﬁ
i (7.17)
a b c
ﬂ[”gl 7“54}%%7%@11ﬁzlkj—i(a9070)9(07[770)7(0709()9

FREC7 D A B BE R AR K a.b.c 430 FR R i AE
Bl 4 SRV 2 —2y+3x—12=0 5 = At b1 U7 B LY Py

TR A AR FR
i S (TR A Ak iz Sl W
1 1 K 7-54
mWMW$%wﬁﬁVi§Sh:§x(§xmx@X4:m.

—  AMEEEEXR

PR B OCRA —FATBERINIE . (DT (D FEA; (O

BEA WA I

InI,: Ayjx+B,y+C,z+D,=0, I,: Ayx+B,y +Cy,z+D, =0,
AR &S A n,=A,.B,,C)).n,=(A,.B,,C,)

g Y T L4050 821 4 7 RO S48 A 755 o
7. BTN A fA R 0, )
|n1-n2 | |A1A2+Ble+C1C2 |
’ cosld = = : .
" [ny || n, | AZ B2+ C? . JAZ B (2
m, gEE W AT IR E AR T AR LR 4518 .
A, B, C, D,
K’ 7-55 (D%ﬁﬂﬁM@Eﬁ?ﬁ@—f—:———ﬂ
2 BZ CZ

A, B, G Dl
(2) V-1 I, M, EQ@E:E ¢, D,’
(3) VI, f1 11, HAEHSA A, +B,B,+C,C,=0
Bl 5 Ui 2% A P F TA EOC &R
(D O;: x—2y+32—1=0,II,: 20 —4y+62+1=0;
(D II: x+y=0,0,: x+2=0;
3 O,: 2x+4y—3x—6=0,II,: 8x+5y+12z+1=0;
MWD O,: x—2y+2z+1=0,II,: 3x —6y+62+3=0.
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L1 —2 3 — o
7 D ﬁ%¥ﬁﬂ@%rﬂﬁﬁLlﬁﬁdaé/%?:q:gséT,Fﬁu o, 51, V173
(2) BB AR5k ny = (1,1,0) .1, = (1,0, 1) . AN
|ny+n, | | 1X14+1X0+0X1| 1
cosl = = =—,
|n1||n2| 12+12+02. 12+02+12 2

BTV IT, 5 1T, 4SO HR A K s

(3) PF-TT B3 1) 12240 3 R n1:(2»4,—3)9n2:(875,12)7ﬂﬂ n;-° HZZO,FJTVJ\ I,
Ejﬂz ﬁﬁ;
2_2_

(4 BB A LR —— == FTUAIT, 55 1T, T,

Bl 6 SRiFWA M, (1,1, DF M, 0,1, — 1) H5¥M «+y+2=0 3 A F 1 AY
i,

B— WK — AL = (A B.C). BT MM, = (—1.0. —2) ek
(9T 1 T M M, Ln 50 MM, + n=0, i

—A —2C =0.

SRR S B 2y =0 FH e« (1,1, D=0, HlAH A+B+C=0.

MR TR #AS A= —2C.B=C. Al i sk

A(x—0 +B(y—1) +C(z+1) =0,

P A=—2C,B=CUA,FF- 4% C(CH#0) IR FR I FE T FEN 22—y —=2=0.

B TR R = (A.B.C)5 M, M, = (—1.0,—2) 4. I B L5
R -y —0 T B S OP A (L 1, DI B n ATBCM, M, 5L 1,1)
{1 AL 1

i j ok
n=|—1 0 —2|=2—j—k,
11 1

R R TR R 20—y — =2 =0.
=, RETHEREEES

Wk 7-56 s, B I BT FE N Ax +By +Cz +D =0, Py (xy.y,20) & F AT
— a5, Wk P B I RIS d 7
TEE IO FAER— S P (2 .y .20, WA P, 5E R
———————— By FIMIREES d SRR PP, 7Pk m i n=(A.B.C) LY
/ LA EE N PP Y n B9 T B L B

g/ ! : |n<P,P, |
_________ d =| Prj,P,P, |=|P,P, || cosf | =",
A o | n |
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—_—>

n+P Py=A(x,—x) +B(y,—y)+C(zy —2)
=Ax,+ By, +Czy — (Ax, +By, +Cz,),
M Py (xy .y, -2 DTEFE L3 Az, +By, +Cz +D=0, Tl
D=—(Ax, +By, +Cz),
B 25 Py (g sy s20) BB Ax+By+Cz+D=0 BUIEE AR N
d:‘Af<)+By()+CZ<)+D|
JAT+BT4CE
R, SR A M1, —3,3) F T x+24/2 2 —1=0 B E , n] AR (7. 18) .15
:J1x1+0x@%)+&@x3—1\:w@:&5'
17 +0% + (242)° 3
W3 RIS AT 1T, :Ae+By +Cz+D, =0 Ml II,: Ax + By +Cz+D,=0 2
5] B9 1 2 N

(7.18)

d

|D1*D2|

JAT B 4%

d =

2= 7-6

LosRid i M2, —1,—D H5FIf « —3y+4z+1=0 FATHYF I 7 2.
2. RiTA M (2,9, —6) H'5 OM L O Sy A bR D B B AP 1 5 2.
3. SRR BRI AL B AT 5 R

(D @t = B2, —4, D

(2) FEATF yOz I HIS A2, —5,3);

(3) FATF o W HE 4,0, —2)FG,1,7);

(L B =z S H 5 20 +y—3z—1=0 FEH.

A P Ty B LS P ey — = =0 (036 k5 SR P1 T )7 72,

5. R (3, —2,DF(—6,0, —4) HIEEH T FHi 20 —y—42—8=0 [ F I /7L
6. —FHEFArFieE a= (2,3, —4),b=(1,—2,0) HZiF 5 (1,0, — 1), >RiZFim
T
7. SRSV IT: 22 —6y+32—2=0 VA7 HIEES N 4 (19°F 7 2.
8. TE y Hil boRk— s e 5
II: 22 +3y + 62 —6=0,
II,: 8 +9y — 72z +73=0
A HE B AH 45
9. SR¥ATTHIMH O, : x+2y+3=+4=0, H5KE S: 27 +y° + 2% =9 MUK FHE
i
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SHELREAE

—. BE&HAE

1. 20 PR TR
WL R—HENSREE . RS L P NEEIEFR S (L m.n) HEHL L A EIE
=.— Bk s K Lomon FROVEZL L —4H TR BIR— K EHL A7 W W3 A M —
B P B HE My (xgsyos20) B —FEE R G s = om0 FATH HELIEME—1Y,
BEFRATAT LRI M (g sy 200 Rl s =L om sn) BE HLZ L L.
gl 7-57 s W M (s y o 2) WHEZK L EAER— 4
L TR MM /s, I

>
X — X - Z—Z2
/ 02 207 Fo (7.19)
l m n

z

Mo 2 A M REEZE L FL Wi MM 5 s RPA4T
/ 0 Y S A B A AR AR B AL T L B (7. 19)
/ P L TR B A L X R SE AR o R
P #iz.

&,&J@Ml(xl,yl,zl)ﬂMz(xz ' Vo ’ZZ)%EgﬁL J:E/(J
E%‘fﬂﬁ/l\xlﬁ]ﬁ/ﬂ}ﬁ 95‘\“5%2 L E‘Jﬁfﬁl [”j%j‘js:M]Mzz(Iz_l'] sVo T V19%9 T %) ), PRI
R L L xR B sliz R maX A e

Sk B G & R - (7. 20)
Ty 7™ X1 Y2 M 2 T X
2. ZHRIH%MSET
TETRRCT. 19, R4
X —Xy Y —"Yo R Xp
= = =1,
[ m n
WA
x=x, It
Yy =y, T mis (7.2
T =z, tnt.

TR 7. 2DFRAHL L WSHAE.

WRH r(OFRE M,y D HL L FRMERE, H rg FR8 M, (xg,y0520)
FEHZ L B E ma, B L W mmah s S84 FR LA T HlmaiE.

r(t)=r,+its (—oo<t<H0o0).

3. A H Ak JifE

QRPN AT WA ARSE T — H 2R Bt as (A T — B AR ] IR AR A28
THI Y A2 4k

Kl 7-58 B B I, AT I, B9 FE 55 R
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Ayx+B,y+Ciz+D, =0,

Ay, +B,y+Cy,z+D,=0,
EATH— IR BRI L], 5 Re 2l

Ayxz+B,y+C,z+D, =0,

Ayx+Byy+Cyz+D, =0
bz ] A — At T 7.

PLLRA ik JURNTIE 2B 7 22 1 2 T DA AR . B7E
TP ETLE L B Bt 7R (7. 19) B4k i i) — st )y . 758
SRR (7. 1), FEER AT T i s SRARZR B, 2 Lm0, WA (7. 1) AT 5

JIIO :y*yo

) m

< (7.22)
[yyo T2
m n

b

TR (7. 22) R HE L i— oy e, Horp 2 — AN B Rs-PAT T = AP, 55 — A7
BEFIRATT o Bli-F-im.
Bl1 CHEZLSSE M@, —1,3) H5VIH I 3x+2y —2=0 FEH . REZ L HXTFR
IR e 2 Wik
R RBUER, HE L Ty s = (3,2, — 1), Ir R B R
x—2_y +1 _z—3

9

3 2 —1
SRR
JI—2+31‘,
y=—1+4+2¢,
T =3—1.

B2 HEL LR
x—2y+3z—4=0,

xr—2y—z=0
% FR 0T R
B oK EZR L 5] . J5 R R S A I 1) B ) o
n,=00,—2,3 M n,=0,—2,—1D,

KM HZ L AT Tl
i j Kk
nyXn,=|1 —2 3 |=8i+4j +0k=4(2,1,0),
1 —2 —1

B LART LB AR s = (2,1,0) B LR L §J5 [h) ) 5
FAE B DATH — 5. ATHL y =0 B HAC A Bk L — o e, 15
{x + 3z =4,

x—z=0,
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15 2 =1,2=1, 05,0, DEAELZL L ER— 5, BT EL RS RN
x—1 Y &z 1

2 1 0 -

— 1’
2 1w WELE L AT LA« —2y =1 5[

271:09

DL J7 R ST LS

z=1,
=1 FYACL.

EAR R Gl s Bl —EH L L W m A R 2 A, HE e X S TG R 2 4> - i AT
BRI BT BB, Ir S i T BRI R s 2 R i 26 L, r DL B4 i — X
T REANE—,

T ELX5EZ% HEEAS5TFENNEXR

L. HESHEMMIE LR
HASHAMMERRWT .

Wz
;H;: 5] —3F i é )J\//4
P (o 2 R — PR EL2 ;E

ST ORTE [A]—F- i A B2
SRSV W] 0 R 2EABL, v] LUK FH 45 7 EZR ) Jr [n) [n] 42 A e A1 A ORIPPA T TR B
B SR o P L e £ A SORPAT T LY 451
WAHMSGEL L, f L, BT 77 &5 5k
s, =U;smysn)s s, ==4omysn,).
PRI L5 0] ) £ 1) 2 R GRE FR B AP E &R AL
AW EHL ISR @ I
| Lyl +mymy +nyn, |
Gtmd bl S ml
56 W I HECP TSR R, AT T A
(D HZ L, 5 L, BAHTEE M FRE A2
Lily+mym, +nn,=0;
(2) H& Ly 5 L, BEAPFTESE S W 252

Lliml R

cosg =| cos(s, -5, |=

ZZ my ny

B3 SRPIZKEZ

x —3 =z+1 x—1 +1 2
Loy y—4: 0 ke :y—z 1
PSS s B Je 1 A 0.
R MR, HL L, MSEOTRN
JI—L‘»
y=3—4t,
tz:*l-i—t,
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RABEL L, BFS =1, s S R, —1,0).
W BT AT 1] [ R s, = (1, —4, D) hs, = (2, — 2, — D BT AP N I A% N
O IX2H (X (=D HIX (D | 2
COSng =—,
P+ (D412 4 (— i+ (— D 2
2. HESFmMNE R HR
B L AT T A0 8 R B S VAT B2 1 A58 4 A L, LA
IR SR AR A VA Y WA OF Ya
N r—xp YY1 T \ v
WHZ L. / = = . NI : Ax+By+Cz+D=0,id s=U.m,n),
n=(~A,B,C),WHZ L 51f I FATe L L AVl L Rs &b s In; HEL 5
ST T T R TR SR s /n. T4
(D HZ L 5V FATR REEAME Al+Bm+Cn=0;
(2) HE L 7EFm I FRFEE &R Al+Bm+Cn=0 H Az, +By, +Cz, +D=0;

(3) WAL SV I EE MRS &R -0 —C

[l m n’

MEL L FFEIT ﬁﬁﬁﬂ‘&ﬂ%ﬁ%ﬁ%%ﬁﬂ@%ﬁdﬁ% M HL S T A7 . HEZ
TEF- B, MU B S F p e M 0. M EER L FISFI T AN L, 2 e 7eF- i b
M HE R GRE R B PRV ES L 5T I IR,

A 7-59 FiR . W HZS AN @,

;‘—(;ﬁm— cos(mas ) |

sing =sin

n
| Al +Bm +Cn | 1

AL+ B2+ (2 12+m2+n2' //W//
I_ZZ_:l:O, // II

B4 RKELL: 530 0. ++2+5=0

y+22+5=0
fyJe f 558 759
R USSP L AR e = (1,0, 1) ELEY DT 18] ) 488
i j k
s=|1 0 —2|=2i—2j+k,
01 2
B
sing — [1X24+0X (=D +1X1| V2

P04+ 12/ (—22 412 2
E%E%S¥E%%ﬁﬁ%.
T L A 2 =05 HZR b — (1, —5,0), L H& SR Y

JI—1+2[9
y:_5_2[9
=1,
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RAF-H P 1 =—2, HIL EE S5 PSR (—3,—1,—2).
Bl 5 SRM,(1,3, — KT : 3x+y—22=0 FIXTFRA.
fd it M,(1,3,.— 4 HFEH TR EHL AN

JI:1+3If9
L:\y:3+l‘9
x=—4—72¢,

AT T )7 e, 15

31 +30) +B+1)—2(—4—2t) =0,
fifd 1 =—1 HRABHLWSEO B ORTG v=—2.y=2,2=—2,fLLE M, 7EFH 1T |-
BRI A My (—2.2,—2) JBEAIRR A M (xhy a2) W T

x+1 y+3 z—4
2 2 2 =2 2

A AT AR M, ST T SRR S M(—5,1,0).

A T S B A St ] 5 T BB SR T A I R
S 2 T L 3o 9 0 B 1 A 2 5 ) B,

Bl 6(RBHES) ROL L, =Y Pt e by = R

2 1 2 ™
MRS L BT

—2.

P i@ A 7-60 i, BARS P(—1,2,—DREHLL, F—
Lo AL L, SEOTR
L L JI——Hzf,,
= y=2+1t,
/M /N / z=—1-+42¢
A RACE T IT 1 )7 R At ¢ — 1, 28 L, S5 16 T 56
. KQL,3,D. i P 5V IT #EHAEHL N
x+1 y—2 =z+1
Kl 7-60 Lye ===

ATLLR IS Ly 5 TR0 M (b~ 1), B P& TR I R P

M M A2 B PP 5. AR S AR A TR P7(2,5,— D).
PRI FT R A S SR B Q1,3 D AT P/ (2,5, — D PRI BELL, o FE
x—1 _y—3_=z— 1
1 2 —2
Bl 7(ZREERIEE)  F TR PA R 538 A TE &, TR HE 28 0 i i
B R . IXTE LT IR 45 R sk W 4% 5 i LR IR . 1638 U AB 5 CD e &
LT B A

L:

xr—xp YY1 R TX
Ly: — — ,
[y n n

L — Xy YT V2 R R
L,: — — .

B Ly my ny
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KL, 5L, 2.
B EL L, (ETAT TR Ly BT I, WP 1 6y

i J k
m] n] n] Zl Zl m]
n=I, xXl,=|li m n|= i+ Jj+ k,
my Ny ny Uy Ly my
Ly my my
B ST IT R R
ml nl n Z Zl ml
(c—x)+| =y + (x—2,) =0,
my My ny 2 2 My
Hp
my  ny ny L Ly m, my  n ny 1 Ly m,
x + v+ T — Xy — Vo — 2z, =0.
) no ny 12 12 my my ny no 12 12 my

B Ly /I VL Ly PAR R — s BF18 I (PR R W i LR L) 5 L, ZIAEE
J= | Ax; +By, +Cz; +D |

A? + B* 4 C*
m n n [ A m
T N e P G e U G |
B m,  n, ny, Uy 2 My
Jrnl n, 2_'_ n, 2+ Ly, m|?
7?12 712 nz 12 12 77’12
sl XAEIE AB 5 CD ZIRlHIEE.
=. FER
WK 7-61 PR , i 4 28 (8] — 25 € EE T IMETC I 24 1. i
HZ L ey sy B L /Y FHER.
BWHZ L 2LV AT 2826 .
A1I+Bly+ClZ+Dl :Os (7.23) L
Ayx+B,y+Cyz+D, =0, (7.24)
HRRERA LB, .C, 5 A,.B,.Cy RIS =T SR
A11+Bly+clz+D] +A(A21+BZ}/+CZZ+D2):O (7.25)

PR HEZ L WFEERAR, L2 ASEL

A A LB, .C, 5 A,.B,,Cy NBLELBI, B LI FATA—A~ 2 B, 7R (7. 25) [ REX
A +AA, B +AB,,C+AC, AR E, NI (7. 25 Fom— APl M HHZ&L -
AT 25— 5, DU M AR bR [ B 36 JE 7 2 (7. 23) AT R (7. 24) PRI 2 5 (7. 25) 07
FE(7. 25) FoRid B L WP, BXFFRREW A H, R (7. 25) FoRisat B L A TRE
. [z 3t LR L AR 1 O 72 (7. 24) T 268 B 18 218 #0434 76 07 B2 (7. 25) f
FRI— G-

ST SR A FHAT XS R 2 B [l RS IR A R .
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2x—y+=z=0,
B8 Rt HZ H5 & 8P4 iy #2.
x—3y+2z+4=0

R O ELR R TR R
20—y +z+2A(x —3y +2z+4) =0,
Hp
C+x+(—1-30y+A+20)z + 41 =0.
B AL n= (242, — 13, 1+20) W FRRE 5 o AT, B
Q422 X1+ (—1—32) X0+ 1+21) X0=0.
fifdd A =—2, KT RN 5y — 32 —8=0.
22 —y+z—1=0,

B9 SKEZL: TN : 242y —2=0 BB HLN I

rty—=z+1=0
- ORI R T N )
22—y +z—14+A(x+y—2z+1) =0,
Ell
CH+Vx+—1+0y+ A=z +2—1=0,
Hor A AR H AL TGRS B LA 261 5 2 HF- 1 1T 2 5T 1.

PRI Bk LAk S i 3 il i o (2H3, — 1AL 1—A) 18 IT B3k (1,2, — 1)

P
QA+ XTI+ =1+ X2+ A —2) X (=1 =0,

AT A ,Ehlﬂzﬁﬁﬁﬂﬂﬁﬁﬁiq“ 5 E A T 3 P

3r —y-+z—1=0.
PSR B85 LA O PPl 1T F0IT, R84k HoOrfe
x+2y—2=0,

3r —y+z—1=0.

=)@ 7-7

LRI L2 BT -2 =S P o,

2. RiF (1.2, D 5 20 +2y —=+23=0 T H I HL TR

. R, 2.0 A L, L =Y = P .

LR PQLL D ISR L 5= == 2 prsei i e,

5. RIEAL,: o — 1= F=3—s AFHTHRL,: T =y — 1=« WT

B xr—2y+z—1=0,
6. MIXIFR LSBT BRI B
22 +y—2z+2=0.
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xr+2y—=z+1=0,

7. REZ L, 1—1:3’75:2%51,2: e .
r—y+z+2=0
8. RHEAT =Y =S T oy e —0 KA.

xr—2y+=z—1=0,
9. REM,(2,—1,DFIHL L. { MR ES d.
x+2y—=z+3=0
10, HWTT 5125 40 Y LR T TR Y 5C A -
x—2 y+2 2*3
—2 —7
—2 +2 —3
== ML ety e=3s

x_yt2_=x—3
() L: 5= 1

(D L:

MI; 4 —2y—22=3;

(2) L:

=3.

11, Rt (—1.2,3)FEH T HZ L. %z%z%ﬁ%ﬁ?ﬂﬁﬁﬂz Tx+8y+92+10=0
1 Bk T .

12. R (—1, 3)3@3/)%* L3 216

L EDE

18, SRALA (1,04 HFAFTHI 30—ty +e—10=0, W5 g™ T 1=Y 5=
A T T
2xr—y+=z—1=0,

TEI «+2y —==0 FIH 2L .
xty—=z+1=0

15. —HFAPLLL 20m/s B3 & AL T A B 55 A5 HLEE R 45 (200, 200, 100) B K, I
10s J& BELIMHLIEAT A0 B (K BE R BN m) 2

EF Python M BEH 5= #EM ML H

14, RHEZ

. EF Python EEIEE

1E Python ZRf2iE 5 . NumPy JFE R AL B ZS [0 W] E B B A 2 8%, B l— 1 TIhEkm
K Lo S 22 A B RV B da STt Rl A iR R AL T 3= 5 i sRBOR VR i 22K
2H. NumPy 1 im0l SO R 38 p SR R B, 45 )2 7R A B 25 ] o) ot

i NumPy, A] LUASFA AT AT ] a5

[va) S ) 1IN R « R T B ) B A PR A S B ) 1 R 2

B AR CEBD - TR A 1) i A SRR DU S e A TR 2 [ R &R

) B+ B P ) et 7 = 4823 8] T (1 38 007 1) IR e AT TA ey~ A7 iU 3
T 1Y T AR

SRR, TR A R AR ) 2 A ROL AL
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THE ) i 2 B (9 Ay« e i) ) RRURIASEA A S 1A A 1] 22 [ A I A KD
NumPy $#2 B L6 D REA (AR T 1 LA TR & AR d & AT S 2 iR 2
TR Jl 3R 7-1, aT RIAR B VEAA r 38 A ORI RE UL, A5 B i3 S 47 M ] NumPy

AT [A] [) E  THA.
x71 EE2EEGLHIERBIXFIDIEE A
A A %K If) B¢ ¥t BA
numpy. array([ x,y,z]) Bl —Aas i, Hoh x,y.z 2R E
utv THEBA R o fl v AN
u—v TR B o F v 98k
numpy. dot(u,v) A BT My SR EERD
numpy. cross(u,v) AP o v R (e ED
numpy. linalg. norm(v) TR mE v R (R D
. arccos ( . dot Cu, v) /( . linalg. N .
numpy. arccos nu@py ot (u, v)/(numpy. linalg ST B o v 2 9 (B rad g 8
norm(u) * numpy. linalg. norm(v)))

Bl1 Wa=3i+j—2k.b=2i—3j+4k,>Ka+b,a—b,a *b.,axb.

from sympy. vector import CoordSys3D

# AR R

N = CoordSys3D('N")

# 5 X

a=3%N.i+ N.j— 2%N.k
b=2%N.i—3%«N.j+ 4%N.k
c=N.i+ 2%xN.j+ 3xN.k

£ AL 2 IR SORFANR & TR
ab_sum = a + b

ab_difference = a — b

ab_dot_product = a. dot(b)
ab_cross_product = a.cross(b)
ab_mixed_product = a. cross(b).dot(c)
print("ab_sum:", ab_sum)
print("ab_difference:", ab_difference)
print("ab_dot_product:", ab_dot_product)
print("ab_cross product:", ab_cross_product)

print("ab_mixed product:", ab_mixed product)

L5

ab sum: 5% N.i + (—2)*N.j + 2*xN.k

ab difference: N.i + 4% N.j + (—-6) *N.k

ab dot product: -5

ab cross product: (—2) *N.i + (—16) *N.j + (—11) *N.k
ab mixed product: — 67

B2 CHIMA M, (2,2,/2)F M, (1,3,0), IR & MM, B8, [5]75 1] 59 547 )
MM, I T AR T £



BLtE / FEBTILAESRERE Y

from sympy import symbols, sqrt, acos

# X

OM1 = [2, 2, sqrt(2)]

OoM2 = [1, 3, 0]

# R

MIM2 = [OM2[1] — OM1[1] for i in range(3)]

4 SR 1) A B ) o

M1M2_magnitude = sqrt(sum(x ** 2 for x in M1IM2))
Unit MIM2 = [x / M1M2_magnitude for x in M1M2]
£ SR MIARE

cos_abc = M1IM2[0] / M1M2_magnitude

# SR IR A

abc = acos(cos_abc)

print("MIM2:", M1IM2)

print("Unit. MIM2:", Unit M1M2)

print("cos_abc:", cos_abc)

print("abc:", abc)

G5

MIM2: [ -1, 1, —sqgrt(2)]

Unit MIM2: [ -1/2, 1/2, —sqrt(2)/2]
cos abc: —1/2

abc: 2 % pi/3

B3 RitH A, —1,4),B(—1,3,—2)F1 C0,2,3) 11 )7 Fe.

import sympy as sp

¥ XA R

X, y, z = sp.symbols('x y z")
#5E Sn F a

D = sp. Matrix([x, y, z])

A = sp.Matrix([2, —1, 4])
B = sp.Matrix([—1, 3, —2])
C = sp.Matrix([0, 2, 3])

£ iHEmE E

E = (A — B).cross(A — C)
£ AL

dot_product = (E.dot(D — A)).expand()
£ ATERSS RO

print(dot_product)

G5
l4*x + 9%y — z — 15
1 4 jzﬁgﬁf—ﬁz%ﬂz%ﬁﬂ?ﬁ 20 +2y+z—1=0 [FA.

from sympy import symbols, acos, pi
from sympy. vector import CoordSys3D
N = CoordSys3D('N")

45
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=N.i+2xN.j—2xNk & FLRAY 71 1ot
n=2xN.i+2*%N.; + N.k & ST v A
# R

dot_product = s. dot(n)

£ A R AR

s_magnitude = s. magnitude()

n_magnitude = n. magnitude()

# TR LAY 5 1) 1) B R T ) A I M AR TR
cos_theta = dot_product / (s_magnitude * n_magnitude)
& TR LAY 5 ) ) AT TR ) A A

theta = acos(cos_theta)

# T E AT ) e

alpha = pi/2 — theta

print(alpha)

LERN

—acos(4/9) + pi/2

—. T Python =B R4 H

1£ Python 2 F2 H, W0 5 75 22 28 1 = 4 K19 F1 28 (6] il 26 5 il 1 . matplotlib & & H:
mplot3d BIH R AR ATIERE. matplotlib J&—TIRE 41 L R IE 19 , B A # S B .
BNV AV YNSRI kK

mplot3d FHLIE matplotlib T [ TH T =2k EIE 2 HI &R 4, B4R AL T 3R KA T H ok
HE B A P e = dezs ) sl AR, fEF mplot3d, i) DL 4 Fh = 24 KE 3G B AR BR T

AL R B AE = 4= [a) v i B AR Ak 3

i T s =2 e TR SR O € o T I = A S I ) O T

B AE =22 0] R B A A A A L.

X SEETE ANA Bl T 5 G- A B 1 = AR , 1 EL AT DA ol B SR Bt g L (45 42 2%
RGO R W B ) . 2 7-2 $241L T mplot3d A g A2 ) = 4k K a2 1) 98
&M RE UL OB matplothb AT AR TR M EE S %, g

FERFEEREGY TR T 2 ECHE 53 B 00k o 380 4 3 23 200 A U B 5 132 T LA B v RCRIOHS i
b SR AT AL R oK
F7-2 SLH=4£BERGSHEAETIIEEA
B A% I B¢ % BA
ax. plot3D(X, Y, 2) 2l as gk, P XL Y, Z Rk L A AR AR A
ax. scatter3aD(X, Y, 7) el = HEBOS L, K XL Y, Z 2 0 bR R
2t =G T R X, Y S A B AR AR, Z SR BT A A
ax. plot_surface(X, Y, Z) .
Ry )2
ax. contour3D(X, Y, Z, N ﬁzzmﬁﬂ&@X‘Yz e = s ] o 9 7 A b N SR




FtE/ SERNTLTSRERY g

Jx =sint ,
B 5 LIRS y=cost, 0<<r<<10m.

=1,

import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt
# AR A g
= np.arange(0, 10 * np.pi, 0.001)
£ IHRARR
X = np. sin(t)
y = np.cos(t)
z =1
# 2l EDE
fig = plt. figure(figsize= (8, 6))
ax = fig.add_subplot(111, projection="3d")
ax. plot(x, y, z)
ax. set_xlabel('x")
ax. set_ylabel('y")
ax. set_zlabel('z")
ax. set_title('x=sin(t), y=cos(t), z=t")
plt. show()

IBATE RN 7-62 P,

x=sin(t), y=cos(t), z=t

B 25

/7050
-0.75
973, 00 -1.00

| 7-62

6 ZHIF =5—2x+9y, Hif 0<{o<{3,0Cy<C2.

import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt

& A
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x = np.arange(0, 3.1, 0.1)

y = np.arange(0, 2.1, 0.1)

X, y = np.meshgrid(x, y)

RN -]

z=5—2%x+ Oxy

# hEE

fig = plt. figure(figsize= (12, 6))

# FT A

ax] = fig.add_subplot(121, projection="3d")
axl.plot_wireframe(x, y, z, cmap= "viridis')
axl.set_xlabel('x")

axl.set_ylabel('y")

axl.set_zlabel('z")

axl. set_title('z=5—2x+9y (Meshgrid)")

# HFAFE—hmE

ax2 = fig. add_subplot(122, projection="3d")
ax2. plot_surface(x, y, z, cmap="viridis")
ax2.set_xlabel('x")

ax2.set_ylabel('y")

ax2.set_zlabel('z")
ax2.set_title('z=5—2x+9y (Surface)")

plt. show()

BiTE AN 7-63 Fros.

z=5-2x+9y(Meshgrid) 7z=5-2x+9y(Surface)

# 7-63

Bl7 2HRE =2+ y" EIE.

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

from mpl_toolkits. mplot3d import Axes3D
= R

x = np.arange(—4, 4.5, 0.5)




BLE / SARNILISHERE gy

y = np.arange(—4, 4.5, 0.5)

X, y = np.meshgrid(x, y)

2 1HH 2l

z = X*%2 + y¥xx2

# il Ak A

fig = plt. figure(figsize= (8, 6))

ax = fig.add_subplot(111, projection="3d")
ax. plot_surface(x, y, z, cmap="viridis')
ax. set_xlabel('x")

ax. set_ylabel('y")

ax. set_zlabel('z")

ax. set_title('z=x"2+y"2")

plt. show()

BITEER WA 7-64 FTR.

z=x"2+y"2

2 2 2
A p=t Y
1 8 éxﬂ%U%fj%E25+16+ =L

jx =5sinu cosv »
iR LSBT N y =4sinusinv,  0<<u<<m,0<v<2m.

I = COSU »

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

£ QIS

u = np.arange(0, np.pi + 0.1 * np.pi, 0.1 % np. pi)

v = np.arange(0, 2 * np.pi + 0.1 % np.pi, 0.1 % np. pi)
u, v = np. meshgrid(u, v)

# BRI AR

x = 5 * np.sin(u) * np.cos(v)




SEHFE(TH 4

50

y = 4 % np.sin(u) * np.sin(v)

z = np.cos(u)

# 2 =4 EIE

fig = plt. figure()

ax = fig.add_subplot(111, projection="3d")
ax. plot_surface(x, y, z, cmap="viridis")

# WREIE

plt. show()

BATE AN 7-65 Fros.
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